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K BOOKS BOUGHT. 3

Ea‘

B1s Art.—Studies of Figures by Gainsborough. executed in Exact Imita-

tion of the Originals, by Richard Lane, Lond., Jan. 1, 1825, port. and superb lithographic

tllusts., 4to, sewn, VERY RARE, fine. £2 10/-

--16 ﬁl’t.—-Suppressed Plates, Wood Engravings, &c.: being an Account
of certain Matters pe:eulmrly alluring to the Collector, by G. 8. Layard, #lus., Lond.,
1807, sm. 4to, orig. c¢l. 15/-

17 Art.—Turner (Chas.).—Portraits of Characters Illustrious in Brtish
History, engd. in mezzotiné by Richard Earlom and Charles Twrner, Lond. (c. 1815), Large
Paper Copy, folio, contemp. mor. £6

Brilliant impressions of the 100 poriraits.

i IB Art.—Turner (J. M. W.).—River Scenery, by Turner and Girtin, Lond.,
-,’r 1827, 18 fine mezzotint plts. and the 2 cancelled pits., 4to, sewn, jine. £2 10/-
L 19 Art.—Woodcuts, by Ralph Chubb, lLmited to0 200 copies, London,

Andrew Block, 1928, 41;{:, orig. stiff wrapps., new. 71/6

Comprising a Colleetion of 12 original Wood Engravings by ‘““thiz brilliant Artist,” vide Press. Only
a few copies left.

- 20 Astronomy’s Advancement, or News for the Curious: being a Treatise
of Telescopes, from the French by Jos. Walker, pita., Lond., 1684, 8vo, new polished of.,
| ﬁm. 52
21 Austen (Jane): a Memoir of, by ]J. E. Austen-Leigh, 1st Edn., porz.
¥ and sllusts,, Lond., 1870, 8vo, orig. cl., good, RARE. 21/-
. 22 Bacon (Sir Francis) The Essays, or Councils, Civil and Moral, with
5 a Table of the Colours of Good and Evil and a Discourse of the Wisdom of the Ancients ;
to which isadded the Character of Queen Elizabeth, Lond., 1718, 8vo, old cf. (worn). 16/-

23 Barrie (J. M.) Better Dead, 1st Edn., Lond., 1888, 8vo, orig. wrapps.

(missing fronl wrapp.). £28
Barrie's first book, and excessively rare.

. 24 Banville (Théodore de) La Lanterne Magique, wtédatllon & frontispice
de Georges Rochegrosse, 1st Edn., Paris, ** La Connaissance,” 1921, orig. wrapps., uncut

Jine unopened copy. 21/
Presentation copy from René-Louiz Doyomn.

25 Barclay (Alexander) The Eclogues, from the Original Edn. by John
Cawood, edited by Beatrice White, front., Lond., Early English Text Society, 1928, demy
8vo, orig. cl., fine. 16/

'26 Barrie (J. M.) Courage, Lond. (1922), 1st Edn., demy 8vo, orig.
white cl., fine. 285/-
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Large Paper Copy.

3? Bax (Clifford) The Cloak (Studio Plays: Number T hree), with designs
P [in colr.] by Dorvothy Mullock, 1st Edn., Lond., 5.p., 4to, orig. wrapps. 7/6 :

’ 28 Bax (Clifford) Prelude and Fugue {Studm Plays: Number One), with
iy designa [in colr.] by Dorothy Mullock, 1st Edn., Lond., %.p., 4to, orig. wrapps. 7/6

- 29 Bax (Clifford) The Rose and the Cross (Studio Plays: Number Two),
with designs [1n colr.] by Dorothy Mullock, 1st Edn., Lond., w.p., 4to, orig. wrapps. 7/8

30 Beerbohm (Max) The Happy Hypocrite, éllus. by George Sheringham,
15t Tllus. Edn., Lond., 1915, 4to, orig. buckram, wnewt, 25/-

31 Beerbohm [Maxj A Christmas Garland, 1st Edn., Lond., 1912, orig.

cl., sm. 4to, very fair copy. £2 2/-
One of Beerbohm's most brilliant books,

32 Beerbohm (Max) Seven Men, 1st Edn., Lond., 1919, orig. cl., fine.
15/-

133 Bibliography.—Barbier (A. A.) Dictionnaire des Ouvrage Anonymes
et Pseundonymes, 4 vols, Paris, 1806-06-09-08, 8vo, hf. ef. (bndgs. poor and one cover
missing). £1

R ..w-".-'l-.rﬂ.\:-h—:- =
"' v ¥

This etandard work is now scarce,

3 34 Bibliography. very Select and Valuable Library of
*E. William Roscoe, sold by auction by Mr. Winstanley, Liverpocl, 1816, hi. roan. 30/-

LR The Complete Catalogue, with prices and names of buyvers in manuscript throughout. Inserted is a
L manusnrlpt list of Booka Uncatalogued and an Index fo names of purchasera; also a [Printed List
i 28 of] Printers of the 15th Century,




4 ANDREW BLOCK, Bookseller, 17a, Dean Street, Soho Square, W.1, E
35 Bibliography.—Complete Catalogue of the Library of John Quinn, sold,
by anction, in' 5 parts, Nov., 1923, to March, 1924, with the prices in manuscript, pwﬁ.--

asiel _facatmﬁeq, 8vo, orig. v.rnpps oy AVEL York. £3 3/- ¥

One of the most :mpnrmm Colleetions of mndern Fll‘ﬁtu Editione,

mais Choisie, 1:-&:"?-:1-!. 1756, Hw:l contemp. cf., fine. £1

ll|
Yery scarce.

37 Bibliography.—Fanfrolicana, June, 1928 : a Bibliography, with SI::hEn:n:i

men Passages and Illustrations from Fanfrolico Books, Lond., 8vo, orig. wrapps. 5/-

38 Bibliography.—Hore Biblice, 1797, sewn, scarce, 8vo. 21/-

i
|.
v
Presentation copy to Dr. BIn.}'nc_} }'

39 Bibliography.—Old and Rare Books, by James Chapman Woodsa.

FLond., 1885, Svo, new wrapps., uncit. 6/

40 Bibliography.—Quads within Quads [on cover]. [Title reads] Quads*'
for Authors, Editors, and Devils, by Andrew W. Tuer, 2 vols in one, Lond., 1834, sm )
4to, orig. vellum SCARCE, fine. £2 10/-

t  “The larper edition of Quads bulked out at the end with extra leaves of paper fastened together amfl
hollewed out in tilE centre, and in the little nest so formed reposes a copy of the miniatur& ari
midget-folio Quade.”"—From the Prospectus (inserted).

41 Bibliography.—STONEHILL and BLOCK’S ANONYMA and PSEUDDNYMA'
a Complete Dictionary of Anonymous and Pseudonymous Literature, containing a I.'}an-:
densed Description and ]\,e:, of over 35,0000 Anonymouns and Pseudanymuua Books, from
the beginning of Printing in England until June, 1926, 4 vols, cr. 8vo, orig. el Lond‘om;;.
1926, fine. £5 5/ g

The most complete and indispensable work of its kind ever published, and, as only a limited number 1
of copies have been printed, there iz no doubt that it will rise in value, Invaluable to eullentm:l

and all interested in books.
“A Monumental Work."—The Press.

42 Billiards.—The Game of Billiards, by Edwin Kentfield, folding ;frant
and illusts., Lond., 1839, folio, orig. cl. £1

43 Binding.—Chalcidii (V. C.) Timaeus De Platonis Translatus. Itemi
Ejusdem in eundem Commentarius. Joannes Meursins Recensuit, denud edidit, & Notas:
addidit, Lugd. Colsterd, 1617, fine large copy, in straight-grained mor. gt. extra, by
Grantham (with his label). £3 3/-

The Syston Park copy. A fine, well-printed edition.

44 Binding.—Cowper (Wm.) Poetical Works, ed. by H. F. Cary, w1tﬁ'§
Biographical Hut-e 18 engrs. (unspotted), Lond., 1855, demy 8vo, mor. gt. extra. 10/6

45 Binyon (Laurence) Persephone: the Newdigate Poem, 18go, 1st Edn,,,
Oxford, 1890, sm. 4to, orig. wrapps., fine, uncut, and unopened copy. 12/6 W)

46 Blackmore (Sir Richard) The Accomplished Preacher, or an Essa.y*
upon Divine Eloquence, 1st Edn., Lond., 1731, 8vo, sewn. 10/6

47 Blunden (Edmund) To Nature: a Book of Poems, 1st Edn., Lond.,,
Beaumont Press, 1923, 8vo, orig. bds., uncut, fine. £2 2/-
One of 390 numbered copies, of which this iz No. 242
48 Bookbinding.—Leather for Libraries, by E. W. Hulme, J. G. Parke;{, b

A. B.-Jones, C. Davenport, and F. J. W ﬂlmmson Load., 1905, 8vo, orig. ¢l. 10/6
With the 6 Specimens of Leathers inlaid. _'f"ll

49 Bookbinding.—Report of the Committee on Leather for Bookbinding,
edited by Viscount Cobham and Sir H. Trueman Wood, Lond., 1905, colrd. illusts., 450,
orig. el. 35/ iy

l?.l

With the 12 Specimens of Lenther inserted. Scarce, ""

50 Borneo and the Indian Archipelago, by Frank S. Marryat [son 0&'{"
Capt. Marryat], tinted and other plts., large 8vo, cl., wnicut (no front eover or back), sca
21/- L

51 Borrow (George) Wild Wales: its People, Language, and Scenerg-.
3 vols, 1st Edn., Lond., 1862, er. 8vo, hi. cf. gtb., with the rare half-title. £48 a4/ 8

52 Beruwlaski (]oeeph} A Second Edition of the Memoirs of the Celebratea}l

Dwarf. written by Himself, trans. by 8. Freeman, Bir mingham, 1792, vignette on Gyl
page, feap. Svo, szwn, scagce, 15/ et
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‘ LR Bottomley (Gordon) A Vision of Giorgione: Three Variations on a
Venetian Theme, 15t Edn., Lond., 1922, 4to, orig. cl., @ fine unopened copy. 10/6

- 54 Boxing.—Fistiana, or the Oracle of the Ring, front., Lond., 1841,

- am. 8vo, hf. ef. £1

55 Bread, A Treatise on the Art of Making Good and Wholesome, by
B Acuum colrd. vignette, Lond., 1821, 8vo, orig. bds., uncut, very fair, scarce. 10/-

5-:‘3 Bridges (Robert) Britannia Victrix, 1st Edn Ozxford, Nov. 23, 1918,
orig. wrapps. 7/6

5;7 Bronte (Charlotte) Villette, 3 vols, 1st Edn., Lond., 1853—The Pro-
: fessor, 2 vols, 1st Edn., with half-titles, Lond., lEﬁT-—-—(_;H.a.kell Life of Bronte, Lond.,
1858—46 vols, er. 8vo, uniformly bnd. in hf. ef. gt., fine. £610/-

58 Brooke (Rupert) John Webster and the Elizabethan Drama, 1st Edn.,

. Lond., 1916, orig. cl., fine. 26/-

59 Bruwnmg (Robt.) Aristophanes’ Apology, 1st Edn., Lond., 1875, fcap.
8vo, orig. cl., fine. 10/8

60 Buchan (John) The Pilgrim Fathers: the Newdigate Prize Poem, 1st
Edn., Oxford, 1898, sm. 4to, orig. wrapps., uncuf, SCARCE. 15/

61 Buchan (John) Scholar Gipsies, with orig. etchings by D. Y. Cameron,
lst Edn., 8vo, orig. buckram, very good copy, uncut. £5 5/-

L Fully 21gned Presentation Copy. The scarcest and most important of Buchan’s Waorks.

52 Burnand (F. C.) Happy Thoughts, 1st Edn., Lond., 1868, orig. cl.
21/-

-

T —q,..-\.-u-'; -

An important book. A humorous classic.

63 Burns (Robt.) A Select Collection of Onginal Scottish Airs for the

Voice, Accompaniments by Hadyn, with upwards of 100 New Songs by Burns, fronts.,
it ﬂmlud-mg the orig. tmpression of the rare oval port. by Paton Thomson after N’mym _ﬂm
}- ' tmpressson of this stipple, 5 vols in two (bndg. poor). £2

54 Burton (Sir Richard) Etruscan Bologna, 1st Edn., #llus., Lond., 1876,
8vo, orig. cl. £1/- /

65 Byrne (Mrs. W. Pitt) Gossip of the Century, 4 vols (Vols. 3 and 4
edited by Miss R. H. Busk), 177 ilfusts., Lond., 1899, 4to, mjg buckram. £1

;51;, A wery important and interesting work. Cnntmnmg matter on Ainsworth, Sarah Bernhardt, Boswell,
Wt Beau Brummel, Lyiton, Dickens, Carlyle, &e.

66 Byron (Lord) Hebrew Melodies, 1st Edn., Lond., 1815, new bds., buz
with the half-title, 8vo. £5 B/-

This is an excesswah rare lst issue of the 1:=b Edition, with 2 a-ets of Adverts. and the Announcement
of Roger's “Jacqueline” and Campbell’s “Selected Beauties” “In the Press.” The “Jacqueline™ is
anly 3 lines and not 4, as mentioned h:|.r Wise in his ‘Bibliography, i

5}' [Byron (Lord)] Lara: a Tale; [Rogers (Samuel)] Jacqueline: a Tale,
Lond., 1814, 1st Edn., with half- mEa, fcap. Bvo, in contemp. cf., fine copy. 36/-

- 68 Byron (Lord) Marino Faliero, Doge of Venice: an Historical Tragedy
W in Five Acts, with Notes; the Prophecy of Dante: a Poem ; 1st Edn., Lond., 1821, 8vo,
eontemp. puhﬂhed ef., with the half-title. £2 2/-

lat Issne of the lst Edit. With the 54 lines of the Doge's Speech on p. 151, and not the T lines which
were uzed in the Second Issue.

,Fﬁg Byron Bibliography.—A Byron Library : a Catalogue of Printed Books,
MSS. and Autograph Letters, mlleated by Thos. Jas. Wise, port. and facsimiles of the

R R

w title- pages of all the items, Lond., privately printed, 1928, 4to, orig. cl., fine, scancr. £4 &/-
.:' Dnl_}r 20 eopies were printed.
70 Caine (Hall) The Eternal City, 1st Edn., Leond., 1go1, 8vo, orig. cl.
15/-

_?. Caine’s most important book.

A ﬂame (Hall) The Prime Mimister : a Drama, 1st Issue of the 1st Edn.,
i Lond, (1918), orig. wrapps. 158/

Signed Presentation Copy. Preseniation copies of Caine are rare,

% ;2 Caligraphy.—Court Hand Restored, or the Student’s Assistant in
. Reading Old Law Hands, with their Cuntmetmua and Abbreviations, with an Appendix

by Andrew anht,, with T new plts. by Chas. T. Martin, Lond., ]8?‘5} 4to, orig. cl., fine.

i 30/

s

Fo e
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73 Caligraphy.—[ Davy (C.)] Conjectural Observations on the Ori bgm and
Progress of Alphabetic Writing, with 3 folding pits., Lond., 1772, 8vo, orig. bds., uncut,
with half title. £2 ¢

74 Caligraphy.—A Manuscript, ““Writing in all Hands, by Mark Black-
well, 1750, bnd. up with another Manuscript, ** The Poetaster, or Blackwell’s Recrea-
tions, by Mark Blackwell of Brockley, 1749,” folio, of., fine unpublished vol of verse. £E§

Two rare manuscripts.

75 Caligraphy.—The Origin and Progress of Writing, #lus. By Thomas
Astle, Lond., 1784, fine copy, with half- r:ﬂ'e 1st Edn., 4to, hf. mor. £6
Bound up with the 1st Edit. of Adam Smith‘s Ezanya.
“The Compleatest Work on the Subject of Writing Extant in this or any other language."—Lowndes,

76 Caligraphy.—A Very Important Manuscript Volume: ‘“New and Com-
plete Alphabets, 1782, ™ in all the various Hands of Great Britain, with the Greek,

Hebrew and German Cha,mcters, by George Ascough, title-page, dedication and 18 fmwa
of alphabets all in very fine calligraphy, oblong folio, orig. bds. £8

77 Carpenter (Edward) England’s Ideal, and other Papers on Social Sub-
jects, 1st Edn., 8vo, orig. blue cl., gt., London, 1887, 12/6

78 [Carroll (Lewis)] Curiosissima Curatoria, by Rude Donatus, 1st Edn.,
Privately printed, Oxford, 1892, 8vo, orig. wrapps., RaRe. £3 3/-

79 Garroll (Lewis) The Hunting of the Snark: an Agony in Eight Fits,
tllus., 1st Edn., Lond., 1876, cr. 8vo, fine copy. £4 &/.

Yery rare in fine siate.

8o Carroll (Lewis) The Rare Leaf of Apology for the Bad Printing of
the Illustrations in * Through the Looking Glass,” a single leaf, 8vo, Xmas, 1893, fine.
£2 2/-
/ According to the Carroll Bibliography this is very rare.
81 Carroll (Lewis) Three Sunsets, and other Poems, 1st Edn., illus. &y
E. @. Thomson, Lond., 1898, 4to, orig. cl. 21/-

82 Carroll (Lewis) Through the Looking-Glass, and what Alice found
there, with 50 sllusts. by John Tenniel, 1st Edn., Lond., 1872, orig. red cl. (loose in covera:
and ;omta glightly worn), otherwise good copy, VERY RARE. £8 8/-

83 Cats.—Tales from Catland for Little Kittens, by an Old Tabby,
4 ¢llusts., Lomd., 1851, sm. 4to, orig. ol., scarce. 15/-
‘th.h a long MS3. Poem {(on [{IHEHBL ‘To Ella’’ on the fly-leaf,

84 Clocks.—Some Account of the Worshipful Company of Clockmakers
of the City of London, slfus. By 8. E. Atkins and W. H. Overall, Privalely printed, 1881, ,
4to, orig. cl. (title-page mud-stained, hence the low price). 6/-

85 Cook (Eliza) A Long Personal 4 pp. 4to Autograph Letter signed. In
one part she states, ** It you want to be rich don’t take to Poetry.” £3 3
A most intimate and interesting holograph letter zigned “Tisey Cook.™

86 Corsets—Health and Beauty, or Corsets and Clothing, constructed ini
accordance with the Physiological Laws of the Human Body, by Madame Roxey J!L.-.
Caplin, illus., Lond., 5.D. [c. 1854], 4to, orig. cl., scance. £2 2/-

87 Craig (Gordon) Dido and Aeneas: an Opera, by Henry Purcell, zke
programme designed and engd. by Edward Gordon Cratg, 1st Edn., Cle .’:mmf.f T’Mf
Priory Press [1901], 8vo, orig. wrapps., EXCEEDINGLY RARE. 21/ 1

The illustrations are in Craig's most characteristic vein. !t

88 Crane (Stephen) Active Service, 1st English Edn., Lond., 18gg, Dng-
buckram, er. 8vo, uncut. 15/-
Mot mentioned by Starrett. 11-1—

809 Cricket, by W. G. Grace, #llus., Bristol, 1801, signed by W. G. G:rm:{,,,
demy 8vo, orig. cl., good. ‘ID.I'E £

Criminology.—Warning for Servants, and a Caution to Prcrtestant&,
or the Case of Margret Clark, lately Ixec'ut.efl for Firing her Master's House in H.outh-;-
wark, Lond., Parlhurat, le'l} 4to, sewn, fair. 16/-

g1 Dancing.—Beauties of the Opera and Ballet, ze‘fu.r wilh 10 plts, rmg:-f
numerous wood engrs., Lond., ¥, roy. 8vo, orig. mor, gt., e, £1 ‘g’
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QQ Dancing.—The Art of Lydia Lo "?oknva, including a port. by Glyn
' Philpot, port. by Pablo Picasso, and 9 full-page hand-colowred illusts,, 3 decorations and
: cover design by Arabella Yorke, and an Appreciation by Cyril W. Beaumunt sigied pre-
senfation copy from Beauwmont, Lond., 1920, 4to, orig. wrapps. 12/8

93 Darwin (Charles) The Descent of Man, and Selection in Relation to
- Sex, illus., 2 vols, lst Edn., Lond., 1871, 8vo, orig. ¢l. £4

Et:ar-::e and important.

'-f", Darwin (Charles) The Expression of the Emotions in Man and Animals,
- tlius., 1st Edn., Lond., 1872 (one page of adverts. missing at end), er. 8vo, orig, el. 12f-

A 95 Darwin (Charles) The Formation of Vegetable Mould, through the

. gﬁtmn of Worms, #llus., 1st Edn., Lond., 1881, cr. 8vo, orig. cl. inu-m& on title-page),

- g6 D’Awrevilly (]J. Barbey) Le Cachet d’Onyx Lea: Fragment Etude par

v René-Louis Doyon, lst Edn., Paris, La Connaissance, 1921, 8vo, orig. wrapps., fine. 21/-
Slgned Pmmrttamon Copy from Doyon.

' g;:r D’ Aure\rlllr (Jules Barbey) The Diaboliques, trans. by Ernest Boyd,
- with an Essay by Sir Edmund Gosse, New York, 1925, 4to, orig. cl., fine. 7/6

98 Disraeli (Benjamin) A 2} pp. 8vo Autograph Letter 51gned asking for
““details of your institute,” in the orig. stamped envelope, signed, dated 1859, from
Grosvenor Gate, 21/-

gg [ Defoe (Daniel)] An Elegy on the Author of the ‘“True-Born-English-
f, man,” with an-Kssay on the Late Storm, by the Author of **The Hymn to the Pillory,” 1st
g Edn., Lond., 1704, 4to, sewn. £3 3/-

Thiﬂ iz the Elegy that Defoe wrote on himself,

- 100 Dickens (Charles) The Mystery of Edwin Drood, #llus., 1st Edn.,
s Lond., 1870, in the 6 monthly parts, 8vo, orig. wrapps. and adverts. £6 6/

= 101 Dickens (Chas.) Pictures from Italy, 1st Edn., lus. by Samuel
] Palmer, Lond., 1846, cr. 8vo, orig. cl., uncut, 15/-

. 102 [Doolittle (Hilda), Mrs. Richard Aldington] Heliodora, and other
e oems, by H. ., 1st Edn., Lond., 1924, 8vo, orig. hds., fine, fnorig. dust-wrappers. 108

1;03 Douglas (Lord Alfr&d) Sonnets, 1st Edn.. Lond., The Academy Pubg.
s Co., 1909, sm. 4to, orig. bds., fine. 21/-

::'_ 104 Doyon (Reneé-Louis) Prose Mystiques, aveec 3 caux-fortes hors texte
gravées par Henry de Grroux, 1st Edn., Paris, La ﬁ'mmmmrm, 1920, 4to, orig. wrapps.,

Jine. £2 2/
One of 405 copies on "“"Vergé d'Arches 4 la forme.”

fully demonstrated, by Wm. Law, 8vo, sewn, Lond., 1720, scArce. = 21/-

" 106 Dreiser (Theodore) The “‘Genius,” 1st Edn., New York, 1015, orig.
N cl, 8vo. £33
k Dreiser’s most important work and scarce.

' m;r Duels.—A Discourse of Duels, shewing the Sinful Nature and Mis-
o chievous Effects of them, and Answering the Usual Excuses made for them by Challengers,
Ageepters and Seconds, hy Tlhomas] Clomber], D.D., Lond., 1687, 4to, sewn, SCARCE.

2 2/

* A fine copy with the Imprimatur leaf.

1{:8 Duncan (Isadora) My Life, illus., 1st Edn., Lond., 1928, orig. cl.,
Emhﬁlw !ﬁf A wvery important book,

" 109 Dutch.—Sinryke Fabulen Verklaart en Toegepast Tot alderley
Zeedelessen, Dienstig om. waargencomen te werden in het Menschelijke en Burgerlijke
leeven, with 100 jine copper-plate engrs. to the fables and an engd. title, 4to, orig. of, gt.,
Amasterdam, 1685, 22 2/-

10 Economics.—A Collection of Twenty-three Pamphlets published by
thie Fabian Society, Jan., 1911, to Oct., 1925, orig. wrapps., scarce. 26/

Beform Bill—School {“‘lmmm—Edunu.t.mn—Rnrerem.'lmu—f‘hant}- Medical Service—Women and Prisons
...]3“];] Mines—Eloctricity—Socialism—War and Women—Peace—FPoor Law—Borough Conneilz—
rhan }.'rmtnchu—-Ln.l:;uur Unrﬂl—lemnd Chamber—IMeinict Auditor—County Couneil.

105 Drama.—The Absolute Unlawfulness of the Stage-Entertainment
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111 Economiecs.—A Collection of Sixty-eight Pamphlets published by the
Fabian Society, 1905-06, orig. wrapps., scarce. 35/

Bocialism—Land—Fabian Society—Christian Socialism—Unemployed—Eight-Hour Day — Poor Law —
Allotments—L.C.C.—District  Councils—Cottages—Elections—Individualism—Reform Bill — Social De-
mocracy—CGuardians—What to Read—Gas—Markete—Sanitation—Labour—Houses, &e, i

112 Economics.—A Dissertation on the Use and Abuse of Tobacco, by
Adam Clarke, Liverpool, 1805, 8vo, sewed. 25/

Jrd Edit., with many Additions and Improvements.

113 Economics.—An Invitation to the Inhabitants of England to the
Manufacture of Wines from the Fruits of their own Country, with Remarks on the Cha-
racter and Price of Foreign Wines, by R, Worthington, M.D., Worcester, 1812, 8vo, hi.
ef., uncut, scArce. 25/-

114 Economics.—A Vindication of the Use of Sugar, and other Products
of the West India Islands, Lond., 1792, 8vo, sewed, scArce. 28/-

115 Eliot (Geo.) Daniel Deronda, 4 vols, 1st Edn., Edin. and Lond.,
1876, hf. cf. 16/-

115 ——— Another copy of the 1st Edn., half morocco. #£1

116 Eliot (George) Felix Holt, the Radical, 3 vols, 1st Edn., Lond., 1860,
8vo, orig. cl. £2 10/- :

117 Eliot (George) Life, as related in her Letters and Journals, 1st Edn.,
edited by J. W. Cross, 3 vols, fronts., Edin. and Lond., 1885, er. 8vo, orig. cl. (labels
neatly taken from Vols. 2 and 3). 10/6

118 Eliot (George) Middlemarch, 1st Edn., Edin. and Loud., 1872, 4 vols,

new cl,, er. 8vo. 10/-

119 Eliot (George) The Mill on the Floss, 3 vols, 1st Edn., Edin. and
Lond., 1860, 8vo, orig. cl., uncut (library labelz neatly removed from covers), fadir copy.
£210/-

120 Emerson (R[alph] W[raldo]) Man, the Reformer: a Lecture on some
of the Prominent Features of the Present Age, 1st Edn., Lond., Simpkin, Marshall, ¥.D.
sewn, uncul, RARE. 17/6

121 England’s Doxologie, or rather the Three Kingdomes Eucharisticall;
to which is annexed a Briefe Relation of the Memorable Acts . . . of Parliament, Lond.,
1641, 4to, bds. 12/6

122 Faithful Register, or the Debates of the House of Commons in Four
several Parliaments (1680-85), Lond., x.p. (¢. 1686). 8vo, old cf. (worn). 7/8

123 Finger-Prints.—Classification and Uses of Finger Prints, by E. R.
Henry, Lond., 1900, 8vo, orig. cl., scarce. 10/-

124 Firbank (Ronald) Sorrow in Sunlight, 1st Edn., Lond., N.D., orig.
cl., 8vo, fine copy, in orig. dust-wrappers. 28/

: One of 1,000 copies, of which this iz No. 505.

125 Fire of London.—ILondon’s Lamentations, or a Serious Discourse con-
cerning that late Fiery Dispensation that turned our (once Renowned) City into a
Ruinous Heap, by Thomas Brooks, Lend., 1670, sm. 4to, cf. (covers loose), 1st Edn.,
scArRcE. £2 10/

126 Flagellation.—Layng (Henry) The Rod: a Poem, in Three Cantos,
front., Oxon, 1754, 4to, bds., very rave. £3 3/- 1

127 Foulis Press.—Anacreontis Carmina cum Sapphonis & Alcaei Frag- |
mentis, Glaagow, 1761, 3 by 2 in., contemp. mor. 15/

128 Freemasonry.—A Catalogue of Lodge Histories (England), by F.
Leigh Gardner, Preface by Dr. Wm. W. Westcott, Lond., 1912, 8vo, orig. cl. 6/- |

Vol. ITI. of “Catalogue Raisonné of Works on the Oceult Sciences,

129 Galsworthy (John) Caravan: the Assembled Tales, 1st Edn., Lond.,
1925, 8vo, orig. cl., in orig. dust-wrappers. £2 10/
130 Galsworthy (John) For Love of Beasts, 1st Edn., Lond., Royal
Society for the Protection of Birds, x.10., 8vo, orig. wrapps. 25/- N
131 Galsworthy (John) Pitiful [a Poem]. Reprinted by Birmingham

Branch of our Dumb Friends League [Journall, 1st Edn., a sing e 4to leaf. £3 3/-
According to the Bibliography, this is exgeedingly rare.
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13:: Galswurlhy (John) Swan Song, 1st Edn., Lond., 1928, cr. 8vo, cloth,

fine, in org. dust-wrapper. 12/8
L The greatest of all the “Forzsyie Sara.’

133 Gaskell (Mrs.) The Life of Charlotte Bronte. ist Edn., 2 vols, front.,
Lond., 1857, 8vo, orig. cl., uncut, very fair. £2 2/

134 Glssmg (Genrgej The Crown of Life, 1st Edn., Lond., 18gg, cr. 8vo,

orig. cl.

. 135 Gissing {Gmrgﬁj Our Friend the Charlatan, #lus., 1st Edn., Lond.,
1901, 8vo, orig. cl., very good copy, sCARCcE. £2

- 136 Gissing (George) Veranilda: a Romance, 1st Edn., Lond., 1904,
J er. 8vo, orig. cl., very good. 21/-

137 Gissing (George) Will Warburton : a Romance of Real Life, 1st Edn.,
Lond., 1905, cr. 8vo, orig. ¢l. 17/6

133 Gorky (Maxim) In the World and My Childhood, trans. by Mrs. G. M.
Foakes, 2 vols, dllus., Lond., 8.1., demy 8vo, hf. mor. , Jine. £1

139 Graham (R. B. Cunninghame) Aurora La Cujini: a Realistic Sketch
in Seville, front., 1st Edn., one of 500 copies, Lond., 1898, sm. sq. 8vo, orig. wrapps.,
uncut, 156/

140 Grand (Sarah) The Heavenly Twins, 3 vols, 1st Edn., Lozd., 1893,
8vo, orig. cl. £3 3/-

Sarah Grand’s most imporiant book, and wery rare.

141 Greenaway (Kate) Language of Flowers, 1st Edn., Lond., Routledge,
N.D., orig. bds. 21/-

142 Guedella (Philip) The Secret of the Coup d’Etat: an Unpublished
Correspondence of Louis Napoleon, &c., edited by Earl of Kerry, and a Study by Philip
Guedella, ffus., 1st Edn., Lond., 1924, demy Svo, orig. cL., fine. 10/-

Shane I.-L-slma copy, with hiz name.

f 143 Haggard (H. Rider) Allan Quatermain, illus., 1st Edn., Lond., 1887,
e Bvo, orig. c¢l. 30/-

i:rl

s e r;i—-n"w.'-:-'.'_- TR T
;

A scarce and impotrtant book.

144 Haggard (H. Rider) King Solomon’s Mines, front., 1st Edn., Lond.,
1888, 8vo, orig. el., scarce. £2 10/-

Haggard's moet important book.

145 Hardy (Thomas) A Changed Man, The Waiting Supper, and other
Tales, 1st Edn., Lond., 1913, er. 8vo, orig. cl., very good. £2

.'" .1415 Hardy (Thomas) Jude the Obscure, 1st Edn., Lond., 1896, with an
' etching and a map, cr. 8vo, orig. cl. £3 10/-

';;_14? [Hardy (Thos.)] Wayfarer’s Love: Contributions from Living Poets,
i 1st Edn., Lond., 1904, 4to, orig. vellum. 30/-

‘Large Paper Copy. Containg original contribulions by Hardy, Masefield, A. E. Housman, and Francig
Thompson. One of MM copies (No. 60).

|8 148 Hardy (Thomas), Barrie (J. M.) Stories from Blackt and White,
8 1st Edn., with 27 illusta., Lond., 1893, 8vo, orig. c¢l. 30/-

First appearance of Ilnrvr]'. S Tn:- Please his Wife,” and Barrie's “Is it a Man?"

5'149 Harris {Franl{) Elder Conklin and other Stories, 1st Edn., La?zdﬂ
' 1895, 8vo, orig. tmckram, fine. 30/-

3 150 Harris (Frank) The Man Shakespeare and his Tragic Life Story,
1st Bdn., Lond., 1909, demy 8vo, orig. cl., raru.  25/-

'_ 151 Harte (Bret) The Queen of the Pirate Isles, colrd. illusts. by Kate
4 Greenaway, st Edn., Lond., Chatto and Windus, x.0., 8vo, orig. buckram, VERY RARE.
30/-

-'152 Harte (Walter Blackburn) The Fly Leaf: a Pamphlet Periodical of
i the New, & E}ump]etc Bet of the 5§ Numbers, Boston, Mass, 18895-96, sm. 4to, buckram,
orig. wrapps. bnd, i, VERY sCARCE. £2

:_‘"_ Presentation copy to Richard C. Jackson. With MSS. notes by the Author, and a Holograph Poem by
) Richard Jackson inserted
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153 Haslewood Reprint.—The Theatre of Apollo: an Entertainment
written by Sir John Beaumont, Lond., 1926 [« _fncmmde reprint] (loose in) orig. bds., goodn\.
copy. 8/8

154 Hayley (Wm.) An Essay on History, in Three Epistles; to Edwa.rd

Gibbon, with Notes, 15t Edn., Lond., 1780, 4to, with half-title—The 'lrn:.mpha of Temper:

a Poem, in 6 Ea.ntuq, 1st Edn. .y with hm’_f title, Lm:r:l. 1781, 4to—the 2 vols in one, hf. ﬁf
£3 :

155 Hayley (William) Plays of Three Acts, written for a Private Theatre,
1at Edn., Lond., 1784, 4to, fine tall copy, in contemp. tree cf. £3 >
|

Hayley was a friend of Gibbon and Cowper. s

156 Hazlitt (William) Lectures on the English Comic Writers, 1st Eda.,
Lond., 1819, 8vo, contemp. cf., neatly rebacked. £2 10/- -;
W;Lt.h the 4 pages of Adveris. nt tl:m back. Clement Shorter's copy, with his bookplate.

157 Hergesheimer (Joseph) Linda Condon, 1st Edn., New York, K?zap}‘,
1919, er. 8vo, orig. cl., good. 17/6

158 Hewlett (Maurice) An Unique Collection of Forty-eight First Edmuns, 3
2 holograph post-cards, an A.L.s., and an Original Drawing, as follows :—
* (1) The Acoxists: a Trilogy, 1st Edn Lond., 1911, cr. 8vo, orig. cl., good copy
(2} ArTEMESION, 18t Kdn., Lond., 'IHEIH. lﬂmn, orig. cl., very good copy
(3) Another copy, sigred presentation copy to Stephen Ghwynn, as above
(4) 1st Edn., large paper copy, one of 250 copies, orig. buckram, fine
(5) A Barnrap of “The Gloster " and ** The Goeben,” with colrd. woodeuts, folio, lst E'-dn e
2 leaves, fine (a broadsheet)
(6) BexpisH, 1st Edn., Lond., 1913, cr. 8vo, binders’ cl., good copy

(7) THE BIRTH OF RDLA.N]} Ist Edn., Chicago, 1911, with woodcuts, 8vo, orig. bds.,
Jine, VERY RARE, Hewleit's oon copy, with huis name and a{idrrms tn iis handwriting

(8) BrazeNHEAD the GrREAT, lst Edn., Lond., 1911, er. 8vo, orig. el., good copy )
(9) EARTHWORK OUT OF TUSCANY, lst Edn., front., Lond., 1895, cr. 8vo, orig. |
buckram, fine copy, in a lettered buckram bor, EXCESSIVELY RARE, this 13 the most aaﬁyﬁ.l
for of all Hewlett's works

; 2nd Edn., Revised, and lst Illus. Edn., Lond., 1899, cr. 8vo, orig. buckram,
e o

(11} Frowgrs in the Grass, 1st Edn., Lond., 1920, 8vo, orig. bds., fire t-
(12) 'FECII-?-IIF:-i ApVENTURES, lst Edn., Lond., 1905, er. 8vo, orig. cl. (a fly-leaf missing), a-f.her:‘
WURBE e Tak
{(13) The Foor. Errant, lst Edn., Lond., 1903, cr. 8vo, orig. cl., very fair copy
(14) THE FOREST LOVERS, 1st Edn., Lond., 1808, er. 8vo, orig. el., fine _
(15) Frey and his Wife, 1st Edn., frond., Lond., 1916, cr. 8vo, orig. cl., good copy H
(16) (Ga1 SABER, lst Edn., Lond., 1916, er. 8vo, orig. cl., fine -1
(17) Guprip the Faigr, 1st Edn., Lond., 1918, er. 8vo, orig. cl., fine, in orig. dust- 1mpperl'
(18) Harrway Hovse, lst Fdn Laud., 1908, cr. 8vo, orig. n] (slightly faded as usuu.l}r,_

(10)

--é

good copy
(19) HELEs REpEEMED, 18t Edn., Lond., 1913, er. 8vo, orig. cl., fine, in orig. dushwmppef"'
(20) In a GREEN SHADE, lst Edn., Lond., 1920, feap. Svo, orig. el fmw copy g.i

(21) Lasr Essays, 1st Edn., Lond 1924, cr. 8vo, orig. cl., fine copy, in orig. dust wrappers |
(22) LeTTERS to SBanchia, 1st Kdn., Lond., 1910, er. 8vo, orig. vellum wrapps., fine (‘.&pﬁ*’
i orig. dust-wrappers I
(23) The LiFE and DraTH of Richard Yea-and-Nay, 1st Edn., Lond., 1900, cr. 8vo,
cl., fine, in orig. dust-wrappers d
(24) 'J,"he Lirree Intav, 1st Edn., illus. by Burne Jones, Lond., 1915, cr. 8vo, orig. el.,. 4
(25) The Licur Heart, 1st Edn., Lond., 1920, cr. 8vo, orig cL,ﬁrie '
(26) The LeTrrErs of Maurice Hewlett, llus., 1st Edn., Lond., 1926, demy 8vo, orig. cly '.
Jine, tn orig. dust-wrappers 1
(27) Lirrie Novers of Italy, 1st Edn., Lond., 1899, cr. 8vo, orig. cl., very good copy
(28) Love of Proserring, lst Edn., Lond., 1913, er. 8vo, orig. cl., fine
(29) A Lovers' Tark, illus., lst Edn., Lond., 1915, er. 8vo, orig. cl., good copy
(30) The Lovixe Hisrory of Peridore and Paravail, 1st Edn., Lond., 1917, er. 8vo,
el., good copy ',
(31) MarswaARING, 1st Edn., Lond., 1920, cr. 8vo, orig. cl., fine copy, i orig. dust-wrappers
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. {32) A MABQUE OF DEAD FLORENTINES, tflus., 1st Edn., Lond., 1895, oblong folio,

orig. buckram, very good copy, VERY RARE, signed presentofion copy o Stephen Gugnn

{33) Mrs. Laxceror, 1st Edn., Lond., 1912, cr. 8vo, ovig. cl., very good copy

(34) New CAsTERBURY Targs, lst Edn,, Lond., 1901, cr. 8vo, orig. el., good copy

(35) Opex Couxtry, lst Edn., Lond., 1909, er. 8vo, orig. cl., very good copy

. [36) The Ovrraw, lst Bdn., Lond., 1919, cr. 8vo, orig. cl., fine, in oriy. dust-wrappers

{37) PAN OF THE YOUNG SHEPHERD, 1st Edn., Lond., 1898, er. 8vo, orig. cl., good copy

(28) The Queex’s QUAIr, 1st Edn., Lond., 1904, cr. 8vo, orig. cl., fine

{39) The Roap in Tuscawy, sllus., 2 vols, lst Edn., Lond., 1904, cr. 8vo, orig. cl., very good
copy

(40) The Soxc of the Plow, lst Edn., Lond., 1916, demy Svo, orig. cl., fine, in oriyg. dust-
wrappers, Hewlett considered this his finest book of verse

(41) The Soxe of Rexny, 1st Edn., Lonrd., 1911, er. 8vo, orig. cl., fine

(42) Boxcs and MepitaTioxs, 1st Edn., Lond., 1896, cr. 8vo, orig. cl., jine

{(43) SONGS OF LOSS, 1st Edn., a pamphlet {no title-page, as issued), sm. Svo, fine, the rorest
of all Hewlett's works, In a letter written in 1915 Hewlett states ©* It was printed for me
for Private circulation and I have all the copiea of it whick were not presented. I do not
propose to sell any of them”

(44) The Spaxisa JADE, flus. by Wm. Hyde, 1st Edn., Lond., 1908, cr. 8vo, orig. cl., jine

(45) The Stoorine Lapy, 1st Edn., Lond., 1907, orig. cl., good copy

(46) THoreILs of TrEeapHOLT, tHus., 1st Edn., Lond., 1917, cr. 8vo, orig. el., fine, in orig.

dust-wrappers

(47) The ViLLage Wire's Lamext, 1st Edn., Lond., 1918, er. 8vo, orig. bds., fine, in orig.
dust-wrappers

(48) Winrsnire Essavs, lst Edn., Oxjford, 1921, feap. 8vo, orig. buckram, fine, in orig.
dust-wrappers

(49) A HOLOGRAPH POST-CARD concerning a Review of *‘ Thorley’s” book in the Tmes
(50) A HOLOGRATPH POST-CARD »e Writing an Introduction to a Book

(51) A ONE-PAGE HOLOGRAPH LETTER, signed, to Elkin Mathews, asking him to
congider a *‘ poem or two” for ** your Shilling Garland,” dated 11 Dec., 1807

(62) AN ORIGINAL DRAWING OF MAURICE HEWLETT, by Tom Hutt
This unigque collection (probably the finest ever offered for sule) for £856

"Ef- 159 [Heywood (Thos.)] The Life of Merlin, surnamed Ambrosius, his
_ Prophecies and Predictions Interpreted, Carmarthen, 1812, 8vo, hi. roan, uncul. 30/-

. A rare Waolsh-printed cdition,

; Iﬁo Hodgson (Ralph) The Last Blackbird, and other Lines, 1st Edn.,
Lond., 1907, 8vo, orig. cl., fine. £4 &/-.

.' I-Ladmn g lst book, and excessively rare.

- 161 Hogarth (William) The Works of Mr. Hogarth Moralized [by John
Trusler], lst Edn., Lond., x.p, [1768], 8vo, old cf. (worn), vigneties and engrs. 10/6
162 Hope (Anthon}r) The Prisoner of Zenda, 1st Edn., Bristel, N.D.,
b 8vo, orig. cl. (name on title-page), otherwise very good copy. £2 2/-

Very scarce and important,

-_I; 163 Hudson (W. H.) The Land’s End : a Naturalist’s Impressions in West
b Cornwall, with 49 illusts. by A. L. Coflins, 1st Edn., Lond., 1908, 8vo, orig. el., fine copy,
£3 3/

-.. 164 Hus (John)] The Life and Times of Master John Hus, by the Count
L iitzow, with an Intro. by Dr. Mastny, port., Lond., 1921, orig. cl. 8/-

Huxl?y (Aldous) Leda, 1st Edn., Lond., 1920, 4to, orig. cl., RARE.
' £110

- 166 leeland.—Arii Thorgilsis Filii, cognomento Froda id est Multiscii vel
Polyhistoris, in Islandia quondam Preah} teri, Primi in Septentrione Historiei, Scheds: sen
Libellus de Is-landia, Havnie [Copenhagen], 1?3.5 4to, hi. mor, (worn), with the 2 Supple-
ments and Index. £3 3/-

It Early Icelandic books are very rare,

167 Incunabula.—St. Gre?‘orlus .—Espositionis, Nicolai Keslers Basilien,
. 1496, finely printed in GOthIC leller, 2 col. 1lmuks first leaf, containing title and woodeut),
B~ Enlm modern hf. ef. (covers detached), rubricated mtials mmwﬂmut £6

! Hain T84,
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168 India.—Lockhart’s Advance through Tirah, by Capt. L. J. Shadwell,
2 maps and T illusts,, Lond., 1898, 8vo, orig. ¢l. 7/6

169 Jackson (Holbrook) The Eighteen Nineties: a Review of Art and
Ideas at the close of the 19th Century, porfs. and iflusts,, lst Edn., Svo, bunkr&m,
Adathor’s A, LS. to My, Elkin Matheies, 2 pages, Svo, inserted, 1913, £! 10/- .

170 Jacobs (W. W.) Salthaven, with 12 tllusts., 1st Edn., Lond., 1908,
8vo, orig. cl. 10/- ,

171 Jerome (Jerome K.) Three Men in a Boat, 1st Edn., Bristol, 188g,
er. 8vo, orvig. cl., very good copy. 21/- - ;

Searce and important.

172 dohn (Edmund) The Flute of Sardonyx: Poems, 1st Edn., ;ﬁa:rt
Lond., 1913, cr. 8vo, orig. cl., fine, with the orig. dust-wrappers, RARE. 15/-

173 Jdoyce (James) A Portrait of the Artist as a Young Man, Ist Edn.,
Lond., 1916, 8vo, orig. cl. £2 10/- .
Jovee's most important book.

174 Judaica.—Catalogue of Books and MSS. in the Library of F. D
Mocatta, compiled I_w R. A. Rye, thk. 8vo, orig. bds., 1904. 30/-

175 Juvenile Novel.—The Recluse, or Old Father Green-Mantle and L1ttle‘
Frank Miller, with 4 plts., Lond., 1820, 12mo, old bds., scarce. 186/-

1760 Kaye-Smith (Sheila) The Mirror of the Months, 1st Edn., Lend., N.D.,
8vo, orig. bds. 10/-

177 Kelmscott Press.—The Tale of the Emperor Coustans and Over the
Sea, Hammersmith, 30 Aug., 1894, sm. Svo. £1212/-

A sumptuous ecopy bound in full blue levant morocco gilt extra, with magnificent floral borders and
central designs, by E. 8. Aurifex [8ir E. Sullivan, the famous binder]. Fine condition.

178 Kipling (Rudyard)) The Absent-Minded Beggar, 1st Edn., poriraii,
6 pp., oblong 4to. 25f-

e FORE

Martindell, No. G0,

179 Kipling (Rudyard) Puck of Pock’s Hill, #lus., 1st Edn., 8vo, orig.
cl., fine copy. £2

180 Kipling (Rudyard) The Naulakka: a Story of West and East,
. 1st Edn., Lond., 189*2, cr, 8vo, orig. cl., fine. £Z 15/- ¢
181 Kipling (Rudyard) Seven Seas, 1st Edn., Lond., 18¢g6, 8vo, org.
buckram. 35/-
Very good copy.
182 Kipling (Rudyard) Stalky and+*Co., 1st Edn., Lond., 1899, 8vo,
orig. ¢l. £2 10/- £
183 Knight (Laura) “* Dancing-Girl "’ : an Original Coloured Lino-cut,
Proof before any Letters, £2 2/
184 Koran, commonly called the Alcoran of Mohammed, trans. by Get}rge
Sale, map muﬂ p:’aﬂa Ist Edn., Lond., 1734, 4to, contemp. cf. (joints weak). £6 6/-

‘i’en Scarce aml important hook.

185 [Lamb (Charles)] A Book explaining the Ranks and Dignities of
Britizh Society, 24 colrd. plts., Lond., 1809, sm. 8vo, orig. hf. roan, VERY RarE. £8

Accompanying the above is a collection of ne“aﬂap?r cuttings pertaining to the gpame, and an A.L.s.
from Clement Bhorter sfatling that he would i to purchase it.

186 Landor (Walter Savage) The Last Fruit off an Old Tree, 1st Edn.,*‘

Lond., 1853, 8vo, orig. cl., uncut, fine. £2 2/- ¥

187 Law (Wm.) Remarks upon a Late Book, entituled, ‘* The Fable of

the Bees,” or Private Vices, Publick Benefits, in a Letter to the Author, Lond., 1725,

8vo, sewn. 21/- :

188 Leslie (Shane) The End of a Chapter, 1st Edn., Lond., 1916, Evu,'
orig. bids., uncut, VERY RARE. 30/

This brilliant work is one of the scarcest of Leslie’s books, as all copies of the 1st Edition m

withdrawn.
18¢ [Lindsay (N. Vachel)] The Village Magazine, illus., N.P., N.D., 4to,
" orig. wrapps. 30/- ' - 8

Signed Presentation Copy.
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H Lee (SldnE}]?d A Life of Willlam Shakespeare, with portraits and.
1 n H

facsimiles, 1st , 1808, 8vo, ovig. cl., uncud, jine, scarce. 21/
Laee's greatest #ﬁrk.

191 London.—Chronicles of London Bridge, by an Antiquary (Rich.

- Thomson), large paper copy, with the fllusts, on Indice paper, 8vo, ovig. cl., wnent, 1827 B2
:;' With Autograph Letter from Author inseried,

192 London.—A Coloured Aquatint of Oxford Street and Entrance into
u sStratford Place, Lond., 1815 10/6

From Ackermann’s Repozitory of Arts,

93 London.—Londoniana, or Reminiscences of the British Metropolis, by
b E. W. Brayley, folding jmu!s , 4 vols, Lond., 1828, Bvo, bds., uncul. 30/-

04 Ludovici (Anthony M.) Nietzsche and Art, #llus., 1st Edn., Lond.,
\ 1911, 8vo, orig. ¢l. 8/6

95 McFee (Wm.) Race, 1st Edn., New York, 1924, cr. 8vo, orig. cl.,
Jine, in ortg. dust-wrappers. 16/
gﬁ MacGill (Patrick) Songs of a Navvy, 1st Edn., 8vo., orig. wrappers,
Jine copy, with post-card signed ingerted, Windsor, 1911, 30/
This is MacGill's rare 1st book, published by himself,

Ig? Machen (Arthur) The Great God Pan and the Inmost Light, 1st Edn.,
- Lond., 1804, 8vo, orig. cl., very good copy, the Keynole Series. £2

Edward Marsh'a copy.
Igﬁ Masefield (John) Sonnets and Poems, 1st Edn., Lollingdon, Iaﬁﬁ ”
i Maseficld, 1916, 4to, orig. blue cl., fine. £1

y 9o Mathers (E. Powys) Sung to Shahryar : Poems from ‘“ The Thousand

Nights and One Night,” 1st Edn., Lond., Casanova Socicty, 1925, 8vo, orig. bds., fine, in
orig. dust-wrappers. 12/6

200 Maufham (Somerset) Liza of Lambeth, 1st Edn., Lond., 18g7, fine.

18 £34

'_ Maugham's first book, and very rare to find in fine siate, owing to the light colour of the cloth. p\::;
201| Medical.—An Account of a Medical Controversy in the C1t?1 of Cork, .3
g B

in which Five Physicians are engaged, with the Remarkable Manner of its being hither
Conducted ; to which are subjoined Two Letters from Dr. Mead and one from Dr, Erewin,

Lond., 1'?4!:] 8vo, sewn, with half-title. £2

Medical.—Cadogan (Wm.) A Dissertation on the Gout and all Chronic: =
DI?B-B.‘EB.E jointly considered as proceeding from the same Causes, Lond., 1771, 8vo, sew i
2

Medical.—The Case of the Right Honourable Thomas Winnington
by Thomas Thomson, M.D., Lond.,-1746, 8vo, sewn, with half-title. 30/

Medical.—A Dissertation on Fevers and Inflammatory Distempers; ™
wherein a Method is proposed of Curing, or at least Removing the Danger usually attend- =
ing those Fatal Disorders, by R. James, M.D., Lond., 1748, 8vo, sewn. 26/- J

Medical.—Dr. Radcliffe’s Practical Dispensatory, containing a Com-
plete Body of Prescriptions fitted for all Diseases, Internal and External, by Edward °
Strother, engd. port. of Radcliffe, Lond., 1721, 8vo, old cf. 21/. ™y

Medical.—Doctor Thomson Vindicated, or Cursory Reflections on th
Case of the Rt. Hon. Thomas Winnington, Lond., 1746, 8vo, sewn, with half-title.  30;-

Medical.—An Essay concerning Pestilential Contagion, occasion’d by~
the Distemper now raging among the Cattle, with a Method proposed to Prevent its
Progress, by Iater [John Davis], Lond., 1748, 8vo, sewn. 30/-

‘Medical.—An Essay on Magnesia Alba; wherein its History is °
attempted, its Virtues pointed out, and the Use of it Recommended, by Samuel Glﬂ&B )
Surgeon, Oxford, 1764, 8vo, sewn. 25/- sl

Scarce.

[

ra
o
T‘
e

200 Medical.—An Essay upon Nursing and the Management of Children,
from their Birth to Three Years of Age, by a Physicion, in a Letter to one of the
Governors of the Foundling Hospital, Lond., 1748, 8vo, sewn. 30/-
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10} Medical.—Goelenius (Rodolphus) Tractatus Novus Magnetica Vul-
- nerum Curatione, Citra Ullum et Dolorem, et Remedii Applicationem, sm. Bvo, sewn, .
LS T Francofurti, Museuli, 1613. £2
- A rare Alchemical Work.
©7211 Medical.—The Haven of /Health, /chiefly made for the Comfort of
o Students, fand consequently for all those that have a Care of /their Health, amplified upon
= Five ‘.'-.f-;-rda of/Hippoerates, written Epid. 6,/Labour, Meat, Drinke f&leepe, Venns, /by
P Thomas Cogan, Master of Arts and/Bacheler of Physicke, and now of late/corrected
o

augmented ;/hereunto is added a Preservation from the Pestilence,/with a Short Censure
of the late blckncsaﬁjnt Oxford, Lond., 1611, sm. 4to, hi. of. (title-page soiled and last 2
= leaves of the table damaged), amﬂm good copy. £4 10/-

Memoirs of the Royal Academy of Surgery at Pars, con-
taining a {rrmt Variety of Cases in t.hz.. Chief Branches of the Art, many of them ve
Surprising and Uncommon, folding jits., 2 vols, Lond., 1750, with the St. Geos
Hospital Medical Lilrary stamp (loose and bndgs. ah&bhy}, EXCEEDINGLY RARE. £33/

13| Medical.—A Lecture Introductory to a Course of Popular Instruction
on the Constitution and Management of “the Human Body, by Thomas Beddoes, M.D.,
= Bristol, 1797, 8vo, new bds. 21/- i\

f:f By the father of Thomas Love Beddoes.
| & 214 Medical.—A Lecture on the Situation of the Large Blood-Vessels 1_'.
| raien the Extremities, #/fus., Lond., 1803, sm. 8vo, contemp. cf., scarce. 15/

215/ Medical.—A Letter to Dr. Addington, of Reading, on his Refusal

- to join in Consultation with a Physician who had taken his Degree abroad, and was

|43 approved and licensed by the College of Physicians in London, by Richard Russel, M.D.,

¥ Lcmd.. 1749, 8vo, sewn. £2

Rt. Hon. Thomas Wmmngﬁnn h;-' Wm. Douglas, M.D., Physician to HIE Royal nghnuq

the Prince of Wales’s Household, and Man-midwife, La:-u'i 1746, 8vo, sewn. 30/ '
-&'

31? Medical.—A Letter to Mr. Thomas Bigg, late Surgeon of St. Barth

- lomew’s Hospital, oceasioned by his having written a Defamatory Letter to Dr. Adding-

. " ton against Dr. Russel, of Reading . to Obstruct and Hinder the Course of his Praec
tice, by Richard Russel, Lond., 1751, Bm sewn. 36/-

218 Medical.—A Mechanical Account of Poisons, in Several Essays, ?':
=Y Richard Mead, éffus., 3rd Edn., with Large Additions [rm half-title), 8vo, nice mpy, in
B contemp. pulmlmd of., gt. back, Laml 1745. 21/- .

219 Medical.—A Practical Svn-::n-pf-ns of Cutaneous Diseases, according to

; the arrangement of Dr. Williams, exhibiting a Concise View of the Diagnostic Symptoms:

f and the Method of Treatment, by Thomas Batemen, colrd. fromt., 8vo, orig. bds., el
back, wuncut, London, 1819, 12,1'6

. 220 Medical.—A Practical Svnopsis of Cutaneous Diseases, according to
the arrangement of Dr. Williams, by Thomas Bateman, edited by A. T. Thomson, colrd.
front., 8vo, orig. bds., uncut and unopened, London, 1836, 12/8

221 Medical.—Reports on the Effects of Water, Cold and Warm, as a
Remedy in Fever and other Diseases ; to which are mltlad Observations on the Nature of
Fever and on the Effects of Opium, Aleohol and Inanition, by Jas. Currie, M.D., Liver--
pool, 1798, Svo, hi. of. (one cover detached), scarce.  26/-

.. 222 Medical.—Siris: a Chain of Philosophical Reflexions and Inquiries"
f,:ﬁ% concerning the Virtues of Tar Water, by Dr. George Berkeley, 2nd Edn., improved and
i f : corrected by the Author, Dublin printed, Lond. reprinted, 1744, 8vo, sewn. 285/- !

23] Medical.—Thomsonus Redivivus, or a Reply to W m D—g—s,
M.D., Physician to His Royal Highness the Prince of Wales's Household, and Man:
midwife, by Dr. Sangrado, Physician to Gilblas, of Bantillane, Lond., ¥.p. [c. 1746], Svo,
sewn. 30/- b
224 Medical.—A Treatise on Diet, with a View to Establish on Practica
Grounds a System of Rules for the l’mﬁsntmn and Cure of Diseases incident to a Dis:
ordered State of the Digestive Functions, by J. A, Paris, M.D., F.R.8., 8vo, orig. hda
uncut, London, 1826. 12/8 /
225 Meredith (George) One of our Conquerors, 3 vols, 1st Edn., Lon
1891, 8vo, orig. cl., the first vol has new end-papers, otherwise a fine copy. £3 ]
Rare in this state.
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226 Middleton (Richard) The Ghost Ship, and other Stories, with an Intro.
by Arthur Machen, lst Edn., Lond., 1912, 8vo, orig. el. £1

9 A most important book.

227 Milne (A. A.) The Red House Mystery, 1st Edn., Lond., 1922, 8vo,
. orig. cl. 18/-

228 Milne (A. A.) Success, 1st Edn., Lend., 1923, 8vo, ong. cl., uncut,
fine. 12/8

1229 Milne (A. A)) The Sunny Side, 1st Edn., Lond., 1921, 8vo, orig.
I cl., fine. 15/-

ﬂgn Milne (A. A.) Winnie-the-Pooh, with decorations by Ernest H.
i Shepard, 1st Edn., Lond., 1926 (inscription on fly-leaf), @ fine copy, 8vo, orig. ¢l. 26/-

‘-‘2.31 Miniature Book.—Almanack for 1790, front., a beautiful specimen,
in old inlaid mor., 2} by 1% in., VERY RaARE. £3

'ﬂgz [Moliere].—Iconographie Moliéresque [a Bibliography], par Paul
Lacroix, 2nd Edn., revue, corrigée & considérablement aungmentie, front., Paris, 1876,
8vo, hf. mor., unent. £2 2/-

i Edition on hand-made paper. Signed Presentation Copy to Henry van Laun, the English translater
i- of Moliere,
|14l

233 Montague (C. E.) Fiery Particles, 1st Edn., Lond., 1923, cr. Svn{'

e

orig. el. 265/-

|
b
' 234 Moore (George) The Brook Kerith: a Syrian Story, 1st Edn,, I.-::-*?:
{ 1916, roy. 8vo, orig. bds., very good copy. 23

' 235 Moore (George) Elizabeth Cooper : a Comedy in Three Acts, 1st Edn.,
Dublin, 1913, 8vo, orig. buckram, fine. 25/-

§v‘236 Morley (Christopher) The Haunted Bookshop, 1st Edn., NewwWor#,
- 1919, 8vo, orig. cl. 25/

I‘{B3? Morley (Chrlﬁtnpher} The Romany Stain, #llus. by Walter Jack
? Dunean, 1st Edn., New York, 1926, 8vo, orig. bds., jine. 21/-

238 Morley (Chnstc-phﬂr} Where the Blue Begins, 1st Edn., New York,
) Doubleday, Page, 1922, 8vo, orig. bds., fine copy, with the orig. dust- :mp;m 25/-

230 Mulcaster (Richard, 157 Headmaster of Merchant Taylors’ School,
; A.D. 1561-86) Positions, with Appendix, containing some Account of his Life and
Writings, by B. H. Quick, Lond., 1888, demy 8vo, buckram. 10/8

Presentation Copy from the Editor.

40 Music.—Antonio Stradivari, his Life and Work (1644-1737), by W.. H,
. Hill, A. F‘£H1[i and A, E. Hill, Lond,, 1909, colrd. front. and other iliusts., 8vo, hi. of.,
SCARCE. 2

‘241 [Newton (Isaac)] Colini Mac-Laurini Expositio Philosophie New-
T tonianm, ex editione Parizsina D, Lavirotte. In Latinum Conversa a Gregoerio Falck,
atii, l?El Vindobonee, J. T. Trattner, printer’s device on title, plans, 4to, bnd. in 16th
century stamped pigskin, with orig. clasps. 25/-

242 Ocoult.—[Tryon (Thos.)] A Treatise of Dreams and Visions; wherein
- the Causes, Natures, and Uses of Nocturnal Representations, ».p., ¥.0. (e lﬁ—} {(lacking
Al, pmhnbl}r a blank), 12mo, old c¢f. £2 2/-

2 43 0’Shaughnessy (A. W. E.) Lays of France, 1872. The Proof Copy
of this Famous Book, with Numerous Corrections in the Author's Hand, including a
Manuseript of the ]’nam following page 293 ; & Manuseript of the Song preceding ** The
Lay of Two Lovers™ ; a Prose Version of the same Poem ; a Manuseript Poem preceding
“ Laustic” ; the Author’s response to a query on dedieation page, ‘‘No Dedication.
A. O'S."; his Note of Instruction to the Printers, 2 pp., also signed, this iz probally one
of the most interesting copres of a representative volume of ** The Fleshly School of Pwéry,”
of which Swinburne, Roseetti, and O Shaughnessy were the most prominent represenfaiives,
preserved in a hf. mor. slip case. £25

Owen (Robert) The Book of the New Moral World [1st Part], con-
taining the Rational System of Society, 1st Edn., Lond., 1836, orig. cl., VERY RARE. £B
Inseribed, *“To the Rev, Miles Jackson, With the Respects of the Author,” in Robert Qwen’s hand.
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245 Palzography.—Manuel de Paléographie Latine & Frangaise du VIve
an XVIIe Sidele, Suivi d'un Dictionnaire des Abréviations, avee 23 fac-simalés, pmm-
Muourice Prou, Pr:ﬁs [1890], %.p., demy 8vo, hi. mor., fine. 15/

246 Paper.—Printing ]’apcr‘a' a Handbook for the Use of Publishers and
Printers, #{{us., Lond., . 8vo, orig. hi, buckram (without the price list). 10/6 -

247 Peladan (].) Le Ln re SE.‘CI‘EI: avec un portrait & deux allégories gmeré:r'
par Henry de f”rr;ru, suivi d'une Notice par Vietor- Emile Michelet, Paiis, La Gmum.pu
sance, 1920, 4to, orig. wrapps., fine. £2 2/-
One of 365 copiez on Vélin d"Arches. Bigned Presentation Copy from R.-L. Doyon.
248 Phillips (Stephen) Christ in Hades, and other Poems, 1st Edn., ﬂa#d
1896, 8vo, orig. wrapps., RARe. 15/-
Maurice Hewlett's copy, with his bookplate. |
240 [Phillips (Stephen) and Binyon (Laurence)| Primavera: Poems bjr
Four Authors (including Laurence Binvon, and Stephen Phillips), 1st Edn., feap. Sm,,

orig. wrapps., sewed, 1900, VERY scArcE. 25/-
Signed by Binyon and Phillips,

250 Philipotts (Eden) Evander, 1st Edn., Lond., 1919, 8vo, orig. cl. B/~

252 Playing Cards.—Explanatory Notes of a Pack of Cavalier Playing:
Cards temp. Charles IL, by Edmund Goldsmid, illus., Edin., 1886, 4to, orig. cl. 15/-

The illustrations are of the whole 52 cards (4 illus. to o page). Scarce.

253 Portuguese.—Diccionario da Lingua Portugueza Recopilado, (}w
Antonio de Moraes Silva Natural de Rio de Janeivo, 2 vols, Lishoa, 1813, 4to, old ef.
(bndg. worn), otherwize good copy, scarce. £1

254 Postal.—The Life of Sir Rowland Hill and the History of Penny
I;nﬁta{é? by Sir Rowland Hill and G. B. Hill, 2 vols, #/lus., Lond., 1880, de?:ny Bvo, urig.r.
e 1

255 Postal.—The Post Office of Fifty Years Ago, containing Reprint of

Sir Rowland Hill's Famous Pamphlet proposing Penny Postage, port., Lond., 5.0., 8vo,,
orig. cl., scarce. 7/6

256 Powys (T. F.) Soliloquies of a Hermit, 1st English Edn., L'and'.f,
1918, 8vo, orig. bds., fine. 10/6
Muir and Van Thal, page 51.

257 Premature Burial.—5Snart (John) Thesaurus of Horror, or the Chamal
House Explored, the extreme criminality of Hasry Fuwerars, Horrors of premuaturves
Interment | ! and Mysteries of the DARK AGES LAID OFREN, 'l'hink Paper, 8vo, hi. efiy
1817, scarcr. 30/-

258 Printing. bemg an H:s--
torical Account of Printing in Kngland, with an Appendix, 1-:!’:!.’&3, Lond., 1749, 4to,,

contemp. cf., gt. back, scarce. £3 3/-
With Specimens of Caslon, &#&

259 Printing.—Caxton Celebration, 1877: Catalogue of the Loan Caliec—

tion of Antiquities, &ec., connected with the Art of Printing, orig. ¢l. 7/6 !
260 Printing.—William Caxton, by Charles 'Knight, llus., Lond., IS;}"M
8vo, orig. wrapps. T/8

261 Printing.—Early Dutch, German, and English Printers’ Marks, bv1
J. Ph. Berjeau, Lond., 18686, with the ]udm large Svo, hi. cf., uneul, scance.  £2 ﬂf-!-
Ome of 250 copies.

262 Printing.—The History of the Catnach Press, #/fus., Lond, 183}'.,.
By Charles Hindley, cr. 8vo, orig. buckram, uneut (back label missing). 16/-

263 Printing.—[ Marchand (Prosper)| Histoire de I’Origine & des Prémiem;a
I'rn:-crn‘-a de l’jmpnnmrm _.l‘n:-u: ceril fm.{f titfe, La Haye, 1740, 4to, new hds,  30/- 3

:
'lr-l

Borders, and
Ornaments kept in Html-: h;;- Frederick Ullmer, Lond., 1851, 8vo, orig. el., scarcr, ﬂ'.

265 Printing.—[ Timperley (C. H.)] Songs of the Press and other Poe
relative to the Art of Printers and Printing, Original and Selected, with Notes,
1845, 8vo, orig. cl.  16/-
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2006 Printing.—TYPE SPECIMEN SHEET,—A Specimen by William Caslon,
- Letter-Founder in Chiswell Street, London, fine. £8 8/-
A La.r Folio Broadside, dated at foot 1734, the 1st Caslon Specimen Sheet. Roman, Greek, Italie,
. Letter, Hebrew, &e.

267 Prln'lmg. TYPE SPECIMEN SHEET.—A Specimen of Printing Types
: cast in the Letter Foundery of Dr. Alex. Wilson, {Mmr;uw 1783, a folio broadside, RARE,
YERY FINE corY. £4

Roman, Ttalie, Hebrow, Greek, &c., Type.

- 268 Printing.—TYPE SPECIMENS.—Some Specimens of Types in Use at
y the Chiswick Press, Lond., 1893, 8vo, orig. hf. vellum 15/-
Presentation Copy,

? 269 Proust (Marcel) Swann’s Way, trans. by C. K. Scott Moncrieff,
' Edn., 2 vols, Lond., 1922, 8vo, orig. cl. £4 &/-
Proust’'s most ||up::-!'1.a:nt book. Signed Presentation Copy from the Translator,

erying for Exemplarie Justice, 1st Edn., Lond., 1659, woodeut border to title-page (tiny
burn on title and first page), sm. 4to, bds., large copy. £1

271 Reid (Forrest) Apostate, 1st Edn., 8vo, orig. cl., fine copy in orig.
dust-wrapper, 1926. 156/

272 Rodd (Rennell) Ballads of the Fleet and other Poems, fronz., 1st Edn.,
Lond., 1897, 8vo, orig. cl. 12/6

. 273 Roman Forgeries in the Councils during the First Four Centunes,
i together with an Appendix concerning the Forgeries and Frrors in the Annals of Baronius,
b by Thos. Comber, Lond., 1689, 4to, sewn. 21/-

I Fine Copy with the Imprimatur Lead.

' 274 [Rowlandson].—The Tour of Dr. Syntax in Search of the Picturesque,
:: ﬁh 30 colrd. plta., 9th Edn., with new plts., Lond., 1819, 8vo, contemp ef. (joints weak)
a/-

|I._ E Fina tall copy, with very good impressions of the Rowlandson plates.

. 275 Sassoon (Siegfried) The Redeemer, 1st Edn., Camébridge, 19106, 8vo,
R orig. wrapps., VERY SCARCE. £2 2/-

B Reprints from the Cambridge Magazine, No. 2,

93_76 Bassoon (Siegfried) Counter-Attack and other Poems, 1st Edn., 8vo,
; orig. wrapps., 1918, very good, SCARCE. 30/-

R

f

1st Edn., Lond., 19‘23 Bvo, orig. bds., fine w;}y 30/-

[Snutt (Walter)] Kenilworth: a Romance, 1st Edn., 3 vols, Edin.,
§ 1821, orig. bds., uncut, rebacked with linen. £7
With the rare Hali-titles.

" 279 [Scott (Sir Walter)] Kemlworth: a Romance, 1st Edn., 3 vols, Edin.,
1821, orig. bds., uncut. 86

———— Anather copy of the 1st Edn., bds. (rebacked), uncut (binding
worn, no end-papers), but with the rarve ha/f-title to Vol. 3. £210/-

' 280 [Shakespeare|.—An Essay on the Learning of Shakespeare, by
i Richard Farmer, Lond., 1821, 8vo, sewn. 10/6

81 Shakespeare (Wm.) Julius Caeqar a Tragedy, as it 1s now acted at
the Theatre Royal, sm. 4to, red mor., » by Zachnsdorf, Lond., printed by H. H.,
Jun., jor Hen. Herringman, dec., ¥.D. [lﬁﬂi}, £50

Very rare. Jaggard states that this is the First Quarto Edition.

82 [Shakespeare|.—Studies in the First Folio, written for the Shake-
speare Association in Celebration of the First Folio Tercentenary, by M. H. Spielmann,
Tlover Wilson, Sidney Lee, C1r}mpl;nn Rhodes, W. W. Greg, Allardyce Nicoll, Intro. by
Israel Gollancz, tlfus., Lond., 1924, roy. 8vo, orig. el., fine. 21/-

'33 Shakespeare.— T'imon of Athens. a]t&rcd from Shakespear: a Tra-
y, as it is acfed at thejTheatre-Royal in_ Drury Lane (by Richard Cumberland), 1st
n., Lond., 1771, 8vo, new bds., SCARCE. £2_2/-

2?0 [Prynne (Wm.)| Beheaded Dr. John Hewytts Ghost Pleading, yea,’

Llrga Paper Copy, mgu#d and numbered by the Author. Limited to 500 copies, of which this is
. 239, ;

e
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234 Shaw (Bernard) Fabian Election Manifesto, 1891, 1st Edn., Svn'%”
orig. ved wrapps., June, 1892, Fabian Soctely, rare. £3 10/- Y
Fahian Tract No, 40. Wells" Shaw Bibliography No. 11. 'f

285 Shaw (Bernard) Fabian Essays in Socialism, 1st Edn., frent., Laﬂd'.;f.
1889, Fabian Society, 8vo, orig. cl. (bndg. poor), uncul, VERY SCARCE. £2 2/-
Wells” Riblingraphy of Shaw, No. T.

286 [Shaw (Bernard)] Fabianism and the Fiscal Question: an Altematw&
Policy, 1st Issue of the 1st Edn., Lond., Feb., 1904, 8vo, sewn, very good copy. £8 ‘f
Fabian Tract No. 116, Wells’ thl:i:gm'ph'e' of Shaw, No. 30,

287 Shaw (Bernard) John Bull's other Island and Major Barbara, Ist'
Edn., Lond., 1907, 8vo, orig. cl., uncut. £5 5/-
Tho 1ai Tazue published h:, Constable, and not the Times' Book Club.

288 Shaw (Bernard) A Plan of Campaign for Labour, ist Edn., Bva,

sewn, Fabion Society, Janwory, 1894, VERY Rare. £4 8/-
Fabian Tract No. 45. Wells® Bhaw Bibliography, No. 16.

28g Shaw (Bernard) Press Cuttings: a Topical Sketch, 1st Edn., Land

1909 (no wrapps.), Svo, binders’ el. 30/- 4,
Bound up with “Socialism and Superior Braine," port., Lond., 1910 B3

293 [Shaw (Bernard)] Shanachie: an Illustrated Irnish Miscellany, 2 vols
{all published), Dublin, 1906-07, sm, 4to, orig. buckram, wncuf, VERY RARE. £3 10/-
Contributore include SHiaw, Dunsany, Yeats, Lady Gregory, S¥xGe, Hugh Thomson, Wm, Orpen, &B,ﬁ

291 [Shaw (Bernard)] 7e-morrow: a Monthly Review, No. 2, Feb., 1896,

orig. wrapps., uncuf. £2 2/
Contains a %-page article, “A Word about Stepniak,” by Shaw. Excessively rare.

202 Shelley (Percy Bysshe) The Cenci: a Tragedy in Five Acts, Lond.,
Ollier, 1821, 8vo, hf. mor., VERY RARE. £5 :

The Second Edition, but the First English Edition. Dedicated to Leip;h Hunt. ““The Cenci is the one |
book of Shelley's of which a second edition appeared during his life.”"—Forman-Shelley Librarg. ;

203 Shelley (Percy Bysshe) Complete Poetical Works, the Text carefully

revised, with Notes and a Memoir, by Wm. Michael Rossetti, Lond., Gililings, 1894, demy
8vo, orig. blue cl., t.e.g., fine. £2 5/- b

294 Shelley (P. B.).—Talfourd (T. N.) Speech for the Defendant, in the

Prosecution of the Qqueen ». Moxon, for the Publication of Shelley’s Works, dehvered
the Court of Queen’s Bench, June 23, 1841, and revised by R. N. Talfourd, 1st Edn., Bw'@
sewn, Moxon, 1841, scarce. 30/-

205 Sltwell (Osbert) Triple Fugue, 1st Edn., Lond., 1924, 8vo, orig. bd:-‘.'i
35/-

-'-_.-"".'."f;"'

l'.'

Osbert Sitwell's most important novel,

206 Sitwell (Edith) Clowns' Houses. 1st Edn., Oxford, 1918, orig. bcls o

SCARCE, fine uncut and unopened copy. 18/

2g7 Sitwell (Edith) The Wooden Pegasus, 1st Edn., Oxford, 1020, Iﬁmogn

orig. bds., wieut and wnopened, in orig. dust-wrappers, fine. 1!}’3
“Perversity . . . paseed into itg aesthetic perfection.”—The Timez Literary Supplement, 'p

208 Smith (Logan Pearsall) Songs and Sonnets, 1st Edn., Lond., Igugggl

orig. cl., fine, sCArcE. 18/-

200 Somerville (E. O’E.) and Ross (Martin) Further Experiences of aﬁa’
Irish R.M., illus., 1st Edn., Lond., 1908, 8vo, orig. cl., fine. 10/

300 South Seas.—An Account of the Natives of the Tonga Islands, in
the South Pacific Ocean, with Grammar and Large Vmahu]m_f,, compiled from 1—,];5{}]'
munieations of Wm. Mariner hy John Martin, 2 vals in one, 3rd Edn., considerably im--
proved, vignette, title-pages awd map, sm. 8vo, hi. cf., Lend., 1827. 30/-

301 Spenser (Edmund) The Faerie Queene, disposed into XII. Bookes,
fashioning Twelve Morall Vertues, Ist Folio Edn., and 1st Edn. containing the
Cantoes of Mutabilitie,” jine a’m'fr-s printer’s device on fitle, @ smaller one on vérso of
leaf of text. dedicated to Queen lizabeth, ornamental }.-,ymj! -pece condaining her a
ornamental border to ench canto, good copy, sm. folio, old mottled of.. rebacked, EXTRE
RARE, A¢ London, printed by H, L. for Mathew Lownes, 1609, £25










